

ΟΔΗΓΟΣ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ
ΑΣΤΕΡΙ ΤΗΣ ΕΥΧΗΣ



Η αποδοχή,
μάς δίνει δύναμη.



Το Make-A-Wish (Κάνε-Μια-Ευχή Ελλάδα)

Το Make-A-Wish (Κάνε-Μια-Ευχή Ελλάδα) εκπληρώνει ευχές παιδιών 3 - 18 ετών που νοσούν από πολύ σοβαρές ασθένειες. Μια ευχή δεν είναι απλά μια ευχή, αλλά πολλά παραπάνω. Είναι το φως στο σκοτάδι. Είναι ο τρόπος να ξαναγίνει ένα παιδί, παιδί, ξαναβρίσκοντας την παιδικότητα και την αθωότητα που χάθηκαν βίαια λόγω της ασθένειας. Είναι το κίνητρο να συνεχίσει να αγωνίζεται και να γεμίσει ελπίδα.

Είναι στήριξη για την οικογένεια που βλέπει ξανά στα μάτια του παιδιού, πηγαία, αυθεντική χαρά. Είναι αναπόσπαστο μέρος του ταξιδιού για τη θεραπεία, καθώς έρευνες καταδεικνύουν ότι τα παιδιά των οποίων οι ευχές εκπληρώνονται, μπορούν να ανακτήσουν τη σωματική και συναισθηματική τους δύναμη. Είναι η έμπρακτη απόδειξη ότι όλα είναι δυνατά. Ακόμα και το πιο μεγάλο, το πιο σπουδαίο, να γίνουν καλά!

Αποστολή μας είναι να δημιουργούμε μαζί εμπειρίες που αλλάζουν τη ζωή παιδιών με σοβαρές ασθένειες.

Το Αστέρι της Ευχής

Το Αστέρι της Ευχής γιορτάζει τα 25 του χρόνια και ετοιμάζεται να ταξιδέψει με επετειακούς ρυθμούς! 25 χρόνια μαθητές, εκπαιδευτικοί και γονείς, όλοι μαζί, έχουμε καταφέρει να εκπληρώσουμε εκατοντάδες ευχές παιδιών και να τους δώσουμε τη δύναμη και την ελπίδα που έχουν ανάγκη, για να συνεχίσουν να αγωνίζονται.

Με μία συμβολική δωρεά των 2€, μπορείτε να μας βοηθήσετε για ακόμα μία χρονιά να εκπληρώσουμε κι άλλες ευχές. Το αναμνηστικό σας χάρτινο Αστέρι της Ευχής θα σας υπενθυμίζει την προσφορά σας. Για 3η συνεχή χρονιά μπορείτε να γράψετε τις δικές σας ευχές στο πίσω μέρος του διαφορετικού αστεριού και να μας επιστρέψετε είτε τον ήλιο είτε το διαφορετικό αστέρι. Εμείς με τη σειρά μας, θα φροντίσουμε όλες οι ευχές να φτάσουν στα παιδιά ευχής. Είναι μεγάλη τους χαρά να λαμβάνουν τις ευχές άλλων παιδιών!

Ήλιοι και Αστέρια σε έναν ουρανό!
Όπως συνυπάρχει ο ήλιος και το αστέρι στον ίδιο ουρανό, έτσι προσκαλούμε όλους εσάς να συνυπάρξετε με τα παιδιά ευχής.



**Τόσο ο ήλιος όσο και τα αστέρια φωτίζουν τον ουρανό μας.
Τι και αν είναι διαφορετικά;**



Φέτος, το Αστέρι της Ευχής γιορτάζει τα 25 του χρόνια! Έτσι... διαφέρει από τις άλλες χρονιές για να μας θυμίσει πόσο ξεχωριστοί είμαστε όλοι. Είναι διαφορετικό και φιλόξενο φέτος το Αστέρι μας!

Έχει διαφορετικό σχήμα και... φιλοξενεί τον Ήλιο, μια και μόνο μαζί μπορούμε να προχωρήσουμε και να προοδεύσουμε, διαφορετικοί, μα ίσοι κάτω από τον ίδιο ουρανό, σε έναν κόσμο πιο συμπεριληπτικό και όμορφο.

Τρία ξεχωριστά παιδιά, τρία μοναδικά παιδιά, τρία διαφορετικά Αστέρια. Διαφορετικά μεταξύ τους, διαφορετικά από αυτά που συναντάμε συχνότερα. Ο Ήλιος τους, ένας και κοινός: η συμπερίληψη.

Τρία δικά «μας» αστέρια πρεσβεύουν το μήνυμα της αποδοχής φέτος: **ο Σπύρος** που η ασθένειά του περιόρισε την κινητικότητα του, ευχήθηκε να αποκτήσει ένα δωμάτιο με μία μπασκέτα στον τοίχο, μια μπασκέτα στα «μέτρα του». **Η Βασιλική** που έχει ένα σπάνιο σύνδρομο, ευχήθηκε να γνωρίσει την αγαπημένη της τραγουδίστρια ώστε να τραγουδήσουν μαζί και να χειροκροτηθούν. **Η Ελισάβετ** που είναι εν μέσω θεραπειών, εύχεται να αποκτήσει ένα καλό κινητό για να μπορεί να κάνει βιντεοκλήσεις με τις φίλες της και να μην αισθάνεται μοναξιά μέχρι να επιστρέψει κοντά τους.

Όπως καθιερώσαμε τα τελευταία χρόνια, έτσι και φέτος, στο «διαφορετικό» αστέρι μας, οι μαθητές θα μπορούν να γράψουν την ευχή τους προς τα παιδιά ευχής είτε στον Ήλιο, σε έναν 'τέλειο' κύκλο είτε στο «διαφορετικό» αστέρι και να κρατήσουν όποιο θέλουν, στέλνοντας το άλλο μέρος στα παιδιά ευχής. Ποιο εκφράζει καλύτερα τους μαθητές; Ποιο θέλουν να κρατήσουν και γιατί; Ποιο θέλουν να φτάσει στα παιδιά ευχής και για ποιον λόγο;

Ένα μήνυμα από τον «δευκολυντή» νεραϊδών,
Σάντρα Ζαφειρακοπούλου και το ξωτικό της, Στεφανία



Διαδικασία Υλοποίησης



Ενημερώστε μαθητές & γονείς μέσω του ενημερωτικού υλικού, (δωρεάν παραλαβή μέσω επικοινωνίας: schools@makeawish.gr ή 210 9637 667)



Σε συνεργασία με τους μαθητές σας, αποφασίζετε τον επιθυμητό αριθμό αστεριών που θα θέλατε να προμηθευτείτε.



Κάνετε την παραγγελία σας ηλεκτρονικά (οδηγίες στην επόμενη σελίδα) ή τηλεφωνικά.



Κάνοντας ηλεκτρονικά την παραγγελία, έχετε τη δυνατότητα να επιλέξετε σε ποια ευχή θα θέλατε να συνεισφέρετε.



Η ομάδα του αστεριού προετοιμάζει άμεσα την παραγγελία σας φροντίζοντας να την παραλάβετε εντός 7 ημερών χωρίς χρέωση (περιέχει αστέρια - υφασμάτινα βραχιολάκια - ενημερωτικό υλικό)



Αφού ολοκληρώσετε τη δράση, κάνετε την κατάθεση της δωρεάς σας, σύμφωνα με τις οδηγίες που υπάρχουν μέσα στο πακέτο που παραλαμβάνετε με τα αστέρια.



Με την ολοκλήρωση του προγράμματος, λαμβάνετε το πιστοποιητικό υιοθεσίας ευχής και την απόδειξη της δωρεάς σας σε ηλεκτρονική μορφή. Κρατήστε το αποδεικτικό της κατάθεσης μέχρι να λάβετε από εμάς την απόδειξη της δωρεάς σας.

Είπαν για εμάς



Ευχαριστούμε την οικογένεια του Κάνε-Μια-Ευχή Ελλάδος που δίνει σε όλους μας-παιδιά, γονείς, εκπαιδευτικούς-την ευκαιρία να νιώσουμε τη χαρά της προσφοράς, αλλά και να χαρίσουμε σε άλλους ανθρώπους δύναμη και αισιοδοξία να παλέψουν για τη ζωή τους.

Συνεχίστε το θεάρεστο έργο σας, πάντα με συνοδοιπόρους εμάς τους εκπαιδευτικούς, που μαζί με τους/τις μαθητές -τριες των σχολικών μονάδων αποτελούν μία ανοιχτή αγκαλιά αγάπης για τα παιδιά του Make-A-Wish.

Σας ευχαριστούμε που μας δίνετε την ευκαιρία, με τη συμμετοχή μας στο Αστέρι της Ευχής, να νιώθουμε κάθε χρόνο την προσφορά και την αλληλεγγύη στο σπουδαίο έργο σας! Καλή συνέχεια σε όλη την προσπάθειά σας!!!

Συγχαρητήρια για την προσφορά σας στα παιδιά και καλή δύναμη στο έργο σας! Θα μας βρίσκετε πάντα αρωγούς, έστω και με τα πενιχρά μέσα μας! Σας ευχαριστούμε πάρα πολύ!

Χαιρόμαστε πολύ που βοηθήσαμε με αυτόν τον μικρό τρόπο ένα παιδί να μη χάσει το χαμόγελο και την αισιοδοξία του! Να είστε καλά, να έχετε μεγάλα αποθέματα αγάπης και δύναμης για να τα χαρίζετε απλόχερα στα παιδιά που σας έχουν ανάγκη.

Το Αστέρι της Ευχής ένωσε μέσω της... αποκοπής!

Το περσινό Αστέρι της Ευχής ενέπνευσε μαθητές και εκπαιδευτικούς όλων των βαθμίδων, να «φωτίσουν» την ψυχολογία των παιδιών ευχής και να τους στείλουν μηνύματα αγάπης και συμπαράστασης.

Το Αστέρι της Ευχής ένωσε μέσω της αποκοπής... Χμμμ οξύμωρο έτσι; Και όμως, πέρα για πέρα αληθινό! Το εσωτερικό, μικρότερο, αποσπώμενο αστέρι μπορούσε να αποκοπεί και έδινε τη δυνατότητα στους μαθητές να «επικοινωνήσουν» τις ευχές τους στα παιδιά ευχής. Έτσι, μπόρεσαν να έρθουν σε μία έμμεση επαφή μεταξύ τους, τόσο ουσιαστική και σημαντική!

Οι ευχές των μαθητών σας ταξίδεψαν – κυριολεκτικά και μεταφορικά – σε κάθε άκρη της Ελλάδας, με σκοπό να βρουν τους αποδέκτες τους. Τι κι αν δεν γνωρίστηκαν ποτέ μεταξύ τους αποστολείς και παραλήπτες; Οι μαθητές έγραφαν στα παιδιά ευχής σαν να ήταν μέλη της οικογένειάς τους ή φίλοι τους, δίνοντας τις θερμότερες ευχές τους!



Αστεροτάξη

Από τις μεγαλύτερες επιθυμίες μας είναι να φτάσει σε κάθε έναν από εσάς το όραμά μας και όλες οι αξίες που πρεσβεύουμε. Με σκοπό τη διάδοση του έργου μας, συνεχίζουμε να μοιραζόμαστε μαζί σας εκπαιδευτικό υλικό, το οποίο μπορείτε να αξιοποιείτε και να μεταφέρετε το μήνυμα του προγράμματος σε όλα τα παιδιά, με στόχο την ευαισθητοποίησή τους.

Για περισσότερες πληροφορίες μπειτε στο makeawish.gr/αστεροταξη

Πιστοποιητικό υλοποίησης φιλανθρωπικού προγράμματος

Αν ενδιαφέρεστε να λάβετε ατομική βεβαίωση για την οργάνωση της δράσης στο σχολείο σας, μπορείτε να μας αποστείλετε email στο schools@makeawish.gr με θέμα «Ατομική βεβαίωση υλοποίησης προγράμματος» και βασικό κείμενο τα στοιχεία σας και το όνομα του σχολείου σας, ώστε να σας αποσταλεί ηλεκτρονικά μετά την ολοκλήρωση του προγράμματος.

Στοιχεία επικοινωνίας: Τ. 210 9637 667 Κ. 694 6856 934
schools@makeawish.gr | www.wishstar.gr

Ηλεκτρονική Παραγγελία

Επισκεφθείτε το www.wishstar.gr και κάνετε την παραγγελία σας για το Αστέρι της Ευχής στον δικό σας χρόνο!

1

Κάντε κλικ στο αστέρι Online Παραγγελία Σχολείων



2

Συμπληρώστε τα απαραίτητα στοιχεία στην ηλεκτρονική φόρμα παραγγελίας

Πρόγραμμα Αστέρι της Ευχής 2023-2024

Επίσης, παρακαλούμε να συμπληρώσετε τα απαραίτητα στοιχεία στην ηλεκτρονική φόρμα παραγγελίας.

Όνομα Σχολείου (αριθμός σχολείου, ονόματι, ΚΑΔ ή κωδικός):

Ηλεκτρονικό ταχυδρομείο:

Διεύθυνση:

Καταχώριση:

Τ.Κ.:

3

Ενισχύστε μας περαιτέρω επιλέγοντας:

- Να μην παραλάβετε υφασμάτινα κορδελάκια – βραχιολάκια (βοηθάτε τον οργανισμό να εξοικονομήσει κατά μέσο όρο 5€ ανά παραγγελία)
- Να μην παραλάβετε ενημερωτικά φυλλάδια (βοηθάτε τον οργανισμό να εξοικονομήσει 2€ με την επιλογή αυτή ανά αποστολή)

4

Επιλέξτε την ευχή στην οποία θέλετε να συνεισφέρει το σχολείο σας (η δυνατότητα αυτή δίνεται μόνο μέσω της ηλεκτρονικής φόρμας)



Η απόδειξη δωρεάς και το πιστοποιητικό υιοθεσίας αποστέλλονται ηλεκτρονικά σε email που θα μας υποδείξετε.



Το Αστέρι της Ευχής σέβεται και προστατεύει το περιβάλλον

Το έντυπο ενημερωτικό υλικό καθώς και το χάρτινο Αστέρι της Ευχής έχουν τυπωθεί σε ανακυκλώσιμο χαρτί με πιστοποίηση FSC®. Με σεβασμό στη διαχείριση των επιπτώσεων στο περιβάλλον και με δέσμευση για περιβαλλοντική και δεοντολογική συμπεριφορά, το πρόγραμμα Αστέρι της Ευχής επιλέγει όλα τα υλικά να είναι εκτυπωμένα σε χαρτί με πιστοποίηση FSC®. Η πιστοποίηση FSC παρέχει τη σύνδεση μεταξύ υπεύθυνης διαχείρισης των δασών και της κατανάλωσης των προϊόντων που προέρχονται από αυτά, διασφαλίζοντας ότι η διαχείριση των δασών είναι περιβαλλοντικά, κοινωνικά και οικονομικά βιώσιμη.



Το Αστέρι της Ευχής εκπληρώνει ευχές!



Εύχομαι να αποκτήσω τον δικό μου εξοπλισμό σκι
Λυμπέρης, 16, ινσουλινοεξαρτώμενος, σακχαρώδης διαβήτης

Ο Λυμπέρης απέκτησε τον εξοπλισμό σκι που πάντοτε ονειρευόταν, με τρόπο περίτεχνο και κάπως... παράδοξο. Φτάνοντας στο χιονοδρομικό με την οικογένειά του, τους προσέγγισε ένα ξωτικό μας, χωρίς, όμως, να αποκαλύψει την ιδιότητά του. Έπιασε κουβέντα με τον Λυμπέρη και του έδειξε το κουτί με τον εξοπλισμό που, τάχα, είχαν στείλει για το ξωτικό. Ο Λυμπέρης, αν και παραξενεύτηκε, δεν έδωσε ιδιαίτερη σημασία. Άνοιξαν το πακέτο και αναφώνησε πως τέτοια είναι τα πέδιλα που έχει ζητήσει κι εκείνος. Λίγα λεπτά μετά, ανακάλυψε ότι ο εξοπλισμός δεν ήταν του ξωτικού, αλλά του ίδιου του Λυμπέρη! Από τότε, βρίσκεται συνεχώς κοντά μας και πηγαίνει και ο ίδιος στις ευχές άλλων παιδιών!

Λίγους μήνες μετά, η Θεοδώρα έστειλε όλο χαρά μηνύματα στη νεράϊδά της από το νέο της κινητό, ώστε να την ευχαριστήσει και να της πει πόσο υπέροχα είχε περάσει. «**Είναι αυτό που σκέφτεσαι ότι "σιγά μη συμβεί σε μένα" οπότε και για εμένα ήταν αυτή η σκέψη. Σιγά μην κάνουν κάτι τέτοιο για μένα... Και όμως... Έγινε και με το παραπάνω και δεν το περίμενα με τίποτα!**», της εκμυστηρευόταν! Εκείνη την ημέρα, ξεκίνησε από το σπίτι ντροπαλή και σκυθρωπή. Όσο περνούσαν οι ώρες και η ημέρα της ευχής της εκτυλισσόταν, το πρόσωπό της έλαμπε όλο και περισσότερο. Το highlight της ευχής; Ζητούσε συγγνώμη από τον βιντεολήπτη, επειδή δεν συμπαθεί τα φώτα και τις κάμερες και ανησυχούσε μήπως τον δυσκολέψει!



Εύχομαι να αποκτήσω ένα κινητό τελευταίας τεχνολογίας
Θεοδώρα, 15, λέμφωμα Hodgkin



Εύχομαι να πάω στην Disneyland, Paris
Εύα, 10, οξεία λεμφοβλαστική λευχαιμία

Τέλος, το Αστέρι της Ευχής «ταξίδεψε» την Εύα μας στο μακρινό Παρίσι. Εκεί όπου τα όνειρα γίνονται πραγματικότητα και η μαγεία ζωντανεύει: στην Disneyland, Paris! Τα πυροτεχνήματα της Disneyland «έσκαγαν» σε διάφορα χρώματα στον ουρανό, φωτίζοντας το πολύφημο κάστρο, αλλά και το αστραφτερό χαμόγελό της. Δεν υπήρχε τρενάκι που να μην μπήκε, ενώ η ενέργεια και ανυπομονησία της να εξερευνήσει κάθε σπιθαμή του πάρκου ήταν τεράστια. Δοκίμασε τα Pretzel του Μίκυ και βάφλες σε σχήματα από διάφορους χαρακτήρες της Disney. Ένα πράγμα, όμως, της έκλεψε την καρδιά: το σοκολατένιο γοβάκι της Σταχτοπούτας! Βγήκε αμέτρητες φωτογραφίες με τις ηρωίδες και σε κάθε μία σύλλεγε και την υπογραφή της από κάτω, φτιάχνοντας το δικό της αναμνηστικό βιβλιαράκι, ώστε να μην ξεχάσει ποτέ αυτό το ταξίδι! Η οικογένειά της, αλλά και η ίδια, ξέχασαν για λίγο τις δυσκολίες της ασθένειας. Η Εύα έζησε το δικό της παραμύθι... καλύτερο από αυτό της Disney.

Θέλετε να δείτε περισσότερες ευχές παιδιών που εκπληρώθηκαν χάρη στο Αστέρι της Ευχής; Σκανάρετε το QR Code και αφήστε τα παιδιά μας να σας πουν τις δικές τους ιστορίες!



Το Αστέρι της Ευχής γιορτάζει τα 25 του χρόνια και έχει συνεισφέρει στην εκπλήρωση εκατοντάδων ευχών!

Σας ευχαριστούμε από καρδιάς που γίνεστε και εσείς ήλιοι και αστέρια για τα παιδιά μας και φωτίζετε τόσο τη μοναδικότητά τους, όσο και την ευχή τους.

2016

2017

2018



2019

2020



2021

2022

